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Ostroda, dnia 06.05.2020r

PYTANIA DO ZAPYTANIA OFERTOWEGO NR 7/2020/TS
I PRZEDMIOT ZAMOWIENIA

Przedmiotem zamodwienia jest:

Renowacja sieci kanalizacji sanitarnej na terenie miasta Ostrody przy wykorzystaniu technologii
bezwykopowej rekawa z wtékna szklanego utwardzanego na miejscu przy wykorzystaniu promieni
Uv.

Pytanie 1:

W warunkach zapytania ofertowego nr 7/2020/TS Zamawiajgcy wymagajac zastosowania rekawa ktory
winien posiada¢ wewnetrzng powtoke (folie) wykonang z materiatu styreno-szczelnego, ktéra po
utwardzeniu pozostaje we wnetrzu stanowigc dodatkowa warstwe gwarantujaca jego szczelno$é
bezposrednio sugeruje wylacznie jeden produkt niemieckiej firmy SAERTEX Gmbh LINER S+PREMIUM.
Jest to produkt opatentowany i jedyny na rynku. Takie dziatanie bezposrednio narusza,
ogranicza zasady konkurencyjnosci i jest niedopuszczalne w obrocie gospodarczym.
Prosimy o usunigcie powyiszego zapisu i dopuszczenie innych producentéw rekawdw z widkna
szklanego. Za powyisza zmiang réwniez przemawia fakt iz, Zamawiajagcy w zakresie przedmiotu
zamoOwienia uwzglednit do renowacji kanat o srednicy DN150. Zgodnie z wytycznymi firmy SAERTEX
Gmbh produkt ten czyli LINER S+PREMIUM jest wykonywany wytgcza od $rednicy DN200. wiec
narzucenie przez Zamawiajgcego jedynego produktu na rynku jest sprzeczne z przedmiotem zamadwienia
wigc docelowo zadanie nie moze by¢ wykonane zgodnie z wytycznymi Zamawiajacego.

Dodatkowo nalezy rowniez zwrdci¢ uwage iz dopuszczenie do postepowania wiekszej ilosci produktow
zwiekszy konkurencyjnos¢ i umozliwi zrealizowanie Zamawiajgcemu zadania z korzystniejszych cenach.

Odpowiedz:

Po przeanalizowaniu dostepnosci rekawu o srednicy DN150 z powtokg styreno-szczelng, Zamawiajacy
dopuszcza rekaw o srednicy DN150 bez powtoki styreno-szczelnej, w zwigzku z czym odpowied? na
identyczne pytanie z dnia 05.05.2020r. zostaje zmieniona.

Pytanie 2:

Prosimy o dopuszczenie rowniez parametru zgodnie z normg PN EN 11296-4 odpornosci na Scieranie
do wartosci uzycia sciernego po wykonaniu 100 000 cykli badawczych nie przekracza 0,15mm

Odpowiedz:

Rekaw utwardzany na miejscu spetniajgcy aktualnie obowigzujgce normy jest dopuszczony w
powyzszym zamowieniu,
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